

大 钢 日 报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12678期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2024年7月29日 星期一 农历甲辰年六月廿四

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

太钢廉洁教育基地“云上电子展厅”正式上线



本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于深化全面从严治党、加强党的纪律建设的重要论述,展示太钢廉洁文化建设成果,拓展丰富警示教育形式,教育引导公司广大党员干部受警醒、知敬畏、存戒惧、守底线,以铁的纪律铸就“不锈”钢魂,公司党委党纪学习教育工作专班精心筹备构建的太钢廉洁教育基地“云上电子展厅”正式上线啦!

太钢廉洁教育基地“云上电子展厅”是一次推动警示教育和媒体融合的新探索、新尝试,展厅采用新媒体数字技术,360°全景展示太钢廉洁教育基地内容,达到“全天不闭馆、随时可参观”的教育效果。展厅共包含四个单元,分别展现了党的纪检监察工作百年历程、清廉太钢建设的生动实践、以案警示廉洁教育沉浸式课堂和广大干部员工的精品创作,从正反双向教育广大党员干部时刻保持清醒头脑,严格遵守党纪法规,常怀律己之心,常思贪欲之害,常修清廉之德。(下转第二版)



宝钢德盛闻『汛』而动,风雨中彰显责任担当

今日关注 FOCUS TODAY

本报讯 7月24日10时,中央气象台发布今年首个台风红色预警,台风“格美”将于25日下午到夜间在福建省沿海一带登陆。受台风“格美”影响,福州出现大风和强降水,罗源县启动防台风应急响应1级和防暴雨应急响应1级。

面对严峻形势,宝钢德盛党委立即启动防汛防台应急预案,对做好防御台风工作提出明确要求,强调各基层党组织要立足职能职责,(下转第二版)

战高温 护安康



太钢不锈钢冷轧厂:『三宝』护清凉 丝丝沁人心

本报讯 进入三伏天,太钢不锈钢冷轧厂认真落实职工安全服务保障,开展夏季送清凉行动,守护职工的健康安全,第一时间为一线岗位配置了冰柜、空调、急救箱等防暑“三宝”,受到职工群众的好评。(下转第二版)



近日,太钢保卫部治安队组织全体党员到“太钢爱国主义教育基地”学习李双良治渣先进事迹,广大党员表示要弘扬“李双良精神”,用心、用情干好本职工作,当好钢城卫士、忠诚卫士,以优异的成绩向太钢建厂90周年献礼。

孔喜虎 摄

